
П Р О Т О К О Л  №3 

засідання колегії Управління освіти і науки 

Славутицької міської ради Вишгородського району Київської області 

 

07.05.2026                                                                                       м. Славутич 

15.00-17.00 

Голова     ЄРЬОМІНА Ніна 
Секретар ЗАІКІНА Валентина 

Присутні: члени колегії управління освіти, керівники закладів освіти, 

запрошені (список додається до протоколу).  
 

 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

 

1. Про реалізацію Плану трансформації мережі закладів загальної середньої 

освіти Славутицької міської територіальної громади.  
Єрьоміна Ніна, начальник  

управління освіти 

 
2. Про встановлену процедуру підтвердження відповідності кандидатів на 

посади працівників закладів освіти 

                                                                                                          
Живець Людмила, заступник 

начальника управління освіти 
 

3. Про партнерство з батьками та громадою як спільну відповідальність за 

освіту.  
Єрьоміна Ніна, начальник  

управління освіти, 

керівники закладів  

освіти 

 
                                                                                           

І. СЛУХАЛИ: 

 Ніну Єрьоміну, начальника управління освіти, яка зазначила, що План 
трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Славутицької міської 

територіальної громади продовжує реалізовуватися у 2026/2027 навчальному 

році. У квітні 2026 року проведено комунікативні зустрічі з батьками 9-

класників щодо трансформації мережі ЗЗСО. Батьківська громадськість 
підтримала ідею про те, що наступного навчального року 10 класи буде 

сформовано на базі Славутицького ліцею.  

 Необхідна документація для капітального ремонту найпростішого 
укриття в закладі розробляється, найближчим часом розпочнуться будівельні 

роботи. 

 

ВИСТУПИЛИ: 
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Галина Сополєва, головний спеціаліст  управління освіти, яка розповіла 

про результати проведеного анкетування серед учнів 9-х класів Славутицьких 
ЗЗСО №1,3, Славутицького ліцею «БезМеж» щодо продовження навчання. Із 

118 опитаних планує продовжити навчання в 10-х класах Славутицького ліцею 

– 87 учнів, 31 учень – в інших закладах освіти поза межами міста. 
Учням, які планують продовжити навчання в Славутицькому ліцеї, було 

запропоновано визначитися з профілем навчання у 10 класі, - інформація 

додається до протоколу. 

На початку червня у Славутицькому ліцеї будуть проведені діагностичні 
контрольні роботи, друга хвиля добору відбудеться у серпні. За результатами 

діагностування формуватимуться профілі навчання. 

 Геннадій Нашиба, директор Славутицького ЗЗСО №3, поставив під сумів 
терміни капітального ремонту найпростішого укриття в ліцеї. 

 Ніна Єрьоміна, начальник управління освіти, озвучила запасний варіант – 

організувати освітній процес для учнів Славутицького ліцею на базі іншого 

ЗЗСО, де є безпекові умови. 
 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. План трансформації мережі закладів загальної середньої освіти 
Славутицької міської територіальної громади продовжити реалізовувати 

у 2026/2027 навчальному році. 

 
ІІ. СЛУХАЛИ: 

 Людмилу Живець, заступника начальника управління освіти, яка 

ознайомила присутніх з постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 

2026 року №297 «Про затвердження Порядку підтвердження відповідності 
кандидатів на посади працівників закладів дошкільної та загальної середньої 

освіти, інших суб’єктів освітньої діяльності у сферах дошкільної та загальної 

середньої освіти» та іншими нормативно-правовими документами, які 
регламентують безпеку дітей у сфері освіти. 

 Постанова визначає процедуру перевірки кандидатів перед прийняттям на 

роботу в заклади дошкільної та загальної середньої освіти незалежно від форм 

власності на посади педагогічних працівників та на інші посади працівників, з 
якими передбачена можливість безпосередньої взаємодії з дітьми. 

 Людмила Миколаївна звернула увагу керівників на те, що кандидат 
подає пакет документів разом із заявою про прийняття на роботу  (при 

призначенні за результатами конкурсу – у визначений в оголошенні про 

проведення конкурсу строк): витяг з реєстру про відсутність судимості та 

довідку про відсутність або наявність інформації про притягнення до 
адміністративної відповідальності за вчинення правопорушення, пов’язаного з 

домашнім насильством, булінгом (цькуванням) або невиконання обов’язків 

щодо виховання дітей. Роботодавець (керівник/засновник) несе 



 

 

3 

 

відповідальність за дотримання процедури, - інформація додається до 

протоколу. 
 

УХВАЛИЛИ: 

 Керівникам закладів освіти забезпечити чітке виконання Порядку 
підтвердження відповідності кандидатів на посади працівників закладів 

дошкільної та загальної середньої освіти, інших суб’єктів освітньої діяльності у 

сферах дошкільної та загальної середньої освіти  
постійно. 

 

ІІІ. СЛУХАЛИ: 

 Ніну Єрьоміну, начальника управління освіти, яка зазначила, що 
освітній процес ґрунтується на взаємодії всіх учасників. На прикладі таких 

загальноміських заходів як навчально-польові збори із «Захисту України», 

територіального етапу Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної 
гри «Сокіл» («Джура») відзначила вагомий внесок батьків у проведенні заходів. 

Ніна Анатоліївна говорила про налагодження культури комунікації з батьками 

(особами, що їх заміняють). Про необхідність заявляти про свої ініціативи з 

боку керівників закладів освіти. Батьки повинні стати не спостерігачами 
освітнього процесу, а його співучасниками, - інформація додається до 

протоколу. 

  Начальник управління запропонувала керівникам закладів освіти 
поділитися успішними кейсами у взаємодії з батьками. 

ВИСТУПИЛИ: 

 Наталія Шумейко, директор Палацу дітей і молоді, яка розповіла про 
активний сімейний тиждень «На одній хвилі». 

 Дар’я Кремер, директор КУ «Інклюзивно-ресурсний центр», яка 

повідомила, що співпраця фахівців установи будується на принципах довіри, 

підтримки, взаємодії. Батьків запрошують на заняття, також влаштовують для 
них арт-терапевтичні практики. 

 Тетяна Машковська, директор закладу дошкільної освіти «Центр 

розвитку дитини», яка поділилася досвідом проведення у садочку проєктів 
«Математична майстерня: родинне конструювання» та «Професії та 

уподобання наших батьків» із залученням батьків. 

 Лариса Гусєва, директор Славутицького закладу дошкільної освіти 

«Крунк», яка розповіла про організацію спільних заходів, зокрема тематичних 
свят та проєктів («Свято вареника», «Щасливе Різдво»), дегустацій. У садочку 

був створений простір «Таємний сад та веселий город», де діти не просто 

граються, а досліджують, навчаються через практику. Батьки надають допомогу 
щодо благоустрою закладу. У садочку впроваджуються елементи лайт-

адаптації - поступове входження дитини в освітній процес разом з батьками, 

гнучкий режим перебування, емоційна підтримка. У «Крунку» влаштовують 

екскурсії для батьків, активно комунікують через соціальні мережі. Лариса 
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Дмитрівна вважає, що ефективне партнерство – це системна, щира взаємодія, де 

кожен є учасником спільної справи. 
 Наталія Івашко, директор Славутицького закладу дошкільної освіти 

«Марите», яка представила досвід взаємодії колективу садочка з батьками. А це 

зустрічі «На каву з директором», проєкт «Один день разом з дитиною в 
садочку», тренінги, спільні свята. 

 Наталя Суріна, директор закладу дошкільної освіти №1 «Калинка», яка 

розповіла, що робота з батьками спрямована на підвищення педагогічної 

компетентності родини. У закладі проводять дні відкритих дверей, спортивні 
свята з батьками, благодійні заходи, родинний хенд-мейд, який формує 

екозвички дітей. 

 Наталія Федорченко, директор закладу дошкільної освіти № 8 «Теремок» 
- центр Софії Русової, яка наголосила, що єдність сімейного та суспільного 

виховання – один з ключових принципів Софії Русової. У садочку практикують 

проведення родинних свят, Дня закладу, ведення рукописного журналу «Я 

виховую так», випуск родинних газет «А у нас в сім’ї ось так, а у вас?”, роботу 
художнього салону сімейної творчості. Цікаво проходять засідання діалог-

клубу «Турботливі батьки». Спільно з батьками проводять волонтерські 

ініціативи, міні-проєкти. Також у садочку налагоджена партнерська співпраця з 

громадськістю.  
 Геннадій Нашиба, директор Славутицького ЗЗСО №3, який розповів про 

співпрацю з батьками, зокрема у проведенні свят, фінансовій підтримці для 

закупівлі призів та нагород, проведенні уроків. Геннадій Анатолійович 
зауважив, що останнім часом у батьків формується погляд на педагогів як 

тільки до надавачів послуг. 

 Олена Резан, директор Славутицького ліцею «БезМеж», яка вважає що 

сильною стороною у взаємодії з батьками є спілкування, тому адміністрація 
закладу відвідує батьківські збори, знайомиться з батьками першокласників. У 

ліцеї налагоджена комунікація з батьками дітей з ООП. Проводяться заходи 

Освітнього Хакатону. 
 Ніна Мандровна, заступник директора з навчально-виховної роботи 

Славутицького ЗЗСО №1, яка розповіла, що в закладі діє батьківська рада, 

батьки стають учасниками ярмарок, проєктів, залучаються до соціального 

шкільного підприємництва. В рамках Освітнього Хакатону-2025 було 
організовано батьківський клас. У закладі практикують родинні читання. 

 Наталія Костенок, заступник директора з навчально-виховної роботи 

Славутицької гімназії «КрОКус», яка повідомила що в закладі діє Рада гімназії. 
Активність батьків сприяла вирішенню проблеми інтернету після ремонту 

найпростішого укриття, розширення велопарковки. У «КрОКусі» традиційно 

проводяться презентаційні заходи для родин майбутніх першокласників. Батьки 

стали учасниками EdCamp, який проходив у  гімназії. Прикро, зазначила 
заступник директора, що депутатський корпус недостатньо уваги приділяє 

закладам освіти. 
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 Тетяна Нечай, директор Славутицького ліцею, яка розказала, що в ліцеї 

налагодженна тісна співпраця з батьками. Тричі на рік проводяться батьківські 
дні, коли батьки у визначений час можуть зустрітися з педагогічними 

працівниками. Залучаються представники родин і до заходів Освітнього 

Хакатону. У ліцеї налагоджена співпраця осередку «Захист України» з 
установами та громадськими організаціями. 
 

УХВАЛИЛИ: 

  Керівникам закладів і установ освіти: 

1) розвивати культуру діалогу з батьками/особами, які їх заміняють, 

громадськістю; 

2) навчати педагогів комунікації; 
3) підсилювати роль батьків в освітньому процесі; 

4) системно працювати над побудовою довіри між учасниками освітнього 

процесу 
постійно. 

 

 

 
Голова колегії                  Ніна ЄРЬОМІНА 

 

Секретар колегії                                 Валентина ЗАІКІНА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


